

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
PERENCIFEK-TÉRE 2 SZÁM.Feltöltés szerkesztői és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHELHelyben megvásárolható 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETESI ÁRAK

Bécsben Schussnigg előtt énekeltek a szegedi dalosok.

A szegedi férfitaloshör tagjai Bécsben tisztelő látogatást tettek Schussnigg szövetségi hancellárnál. Az énekkart Csoma Károly vezette. Több magyar népdal elneklése után a himnuszt énekelte a szegedi férfiförus Schussnigg hancellár meleg szavakkal mondott köszönetet a dalárda tagjainak.

Árviz New-Yorkban.

New-Yorkban olyan nagy árviz pusztít, amire eddig még nem volt példa. Az eső már napok óta szakadatlanul esik.

2.700.000.000 pengő Csonkamagyarország külföldi adóssága.

Csonkamagyarország külföldi adóssága az utolsó év alatt 4 milliárd pengőről 2 milliárd 700 millió pengőre csökkent. A magyarányu csökkenés elsősorban a dollár és a font árfolyamában beállott visszaesés következménye, de jelentős összeget tesznek ki a hitelrögzítő megállapodások alapján teljesített visszafizetések is.

Az osztrák kormány akarja a duna-konferenciát?

Párisban általánosságban az a hír van elterjedve, hogy az osztrák kormány most maga hirdeti a duna-értekezlet összehívását.

Pénzhamisító bandát lepleztek le Székelyudvarhelyen.

Székelyudvarhelyen a hatóság elfogott egy nagy pénzhamisító bandát. A pénzhamisítók közül eddig Brakala Izsákot, Spielmann Jenőt és Spielmann Jenőnét tartóztatták le. Több ezer pengő értékű angol fontot foglalt le a rendőrség. Újabb letartóztatások még várhatók.

Pusztító vihar Szerbiában.

Szerbiában óriási vihar és felhőszakadás volt.

A hegyi patakok olyan gyorsan áradtak meg, hogy a mezőkön dolgozó emberek alig tudtak megmenekülni. Így is három ember a vízbe fullt.

Még mindig emelkedik Baján a kanyaró fertőzések száma.

Nagy feltűnést keltett Baján, hogy a zárda egyik elemi iskoláját éppen a záróvizsgák előtti napokon, azaz június első felében a hirtelen fel lépő kanyarójárvány miatt bezárták. A kanyaró a gyermekek között rohamosan terjedt tovább, mindamellett újabb iskola bezárására szerencsésen már nem került sor.

Dr. Versényi Jenőné dr. Csoár

Andrea városi tisztü főorvos, a város közigazgatási bizottságának ülésén tegnap arról tett jelentést, hogy a kanyaró fertőzések száma Baján egyre emelkedik. A kanyaró megbetegedéseken kívül egyéb fertőző betegségek, mely nagyobb méreteket öltenek és komolyabb aggodalomra okot adnak, ezidőszertint Baján nincsenek.

470 millió pengőre becsülik Magyarországon a kalászosok idei termését.

A földművelésügyi miniszter természetjelentése szerint búzából 20.2 millió mázsás termés várható. Tizenöt és félpengős átlagos árakat véve alapul, a búzatermés értéke ebben a gazdasági évben 315 millió pengőre tehető.

A rozs értéke kilenc és félpengős ár mellett mintegy 70 millió pengőt képvisel.

Árpánál 60, zabnál 30 millió pengő számítható, a négy kalászos értéke tehát 470—480 millió pengőre becsülhető.

Baranyából hurcolták be a maláriát Bácskába.

Dr. Gósy Ferenc vármegyei tisztifőorvos legutóbb érdekes jelentést adott a megye népességésztéséről.

A főorvos kijelentette, hogy a megyében a közegésztésügyi a fertőzéseket nagyobb mértékben bizonyító nvári hónapokban is ezuttal kielégítő.

A tifusz még nem jelentkezett olyan mértékben, mint a

legutóbbi esztendőkből. Kanyaró, diftéria, vérheny mutatkozik elszórtan egy-egy községben. Találtak 5 maláriával fertőzött betegét is. Megállapították, hogy maláriát Baranyából hurcolták be.

Uj trachomás megbetegedés is volt legutóbb és pedig 3 ízben.

Éles állásfoglalás a francia sajtó részéről a Habsburgok ellen.

Wiesner az osztrák legitímisták vezére azzal a hírrel kapcsolatban, hogy Károly király holttestét Bécsbe szállítják kijelentette, hogy erről a kérdésről egyáltalán nem esett szó. Régen elhatározott dolog, hogy a holttestet csak akkor hozzák vissza Bécsbe, ha az uralkodócsalád végleg hazatér.

A francia sajtó általában a Habsburgok visszatérése ellen foglal állást és a radikális párti République azt ajánlja, hogy Franciaország szálljon szembe

a Habsburgok minden megfontolatlan kísérletével.

A francia lapok egyebként bukaresi jelentés alapján azt írják, hogy Pál herceg, a jugoszláv kormányzótanács elnöke ezen a héten Sinajában meglátogatja Károly királyt és ez a látogatás a Habsburgkérdéssel áll kapcsolatban.

Az angol alsóházban Sandys képviselő kérdésére Sir Samuel Hoare külügyminiszter kijelentette, hogy jól ismeretes, milyen fontosságot tulajdonít az

angol kormány az osztrák függetlenség fenntartásának. Nem hiszi, hogy célszerű volna vitatkozni, hogy alkalmazza-e Anglia ezt a politikát olyan körülmények között, amelyek még nem merültek fel.

Kihágási eljárást indítanak két bajai cukorkaárus ellen.

Az elmúltban fejezte be a tisztifőorvosi hivatal a bajai cukrászdák és cukorkagyárak szokásos egészségügyi vizsgálatát. Az eredmény nem a legkedvezőbb, mert bizonyos kivánnálók és kihágások miatt két cukrász, illetve cukorkaárus ellen kihágási eljárást indítanak.

Szerelmi bánatában lett öngyilkos a bajai pénzügyőr.

Gál János 26 éves I. oszt. bajai pénzügyőri vigyázó János halmán szüleinek a Kiserdőben levő szölleijében revolvérrel agyonlötötte magát. A fiatalembert átlött fejjel, iszonyu vértócsában találtak. A csendőri nyomozás megállapította, hogy Gál János, aki engedély nélkül még július 2-án távozott el Bajáról, szerelmi bánatában lett öngyilkos. A tragikus végű fiatalember szüleinek egyetlen gyermeke volt.

Délamerikában kitört két kialudt tűzhányó.

Délamerikából két nagy vulkánkitörést jelentenek. Az egyik tűzhányó Chilében Santiago de Chile-től délkeletre lépett működésbe. A Chillan nevű vulkánról már régóta azt hitték, hogy egy kialudt tűzhányó; a vulkán váratlanul kitört és óriás lávatömegek lepték el a hegy lejtőit.

A vidék lakossága pánikszertüen menekül.

Ecuadorban — mint Guayaquilből jelentik — a Sangay tűzhányó lépett működésbe.

A kráterből óriási mennyiségű hamueső tört ki, amely elborította a vidéket.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

órás és ékszerésznei.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliansköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Ma van a helyszíni bejárás a Kamarásdunán építendő vasbetonhidra.

Az államepítészeti hivatal jelentése szerint a városban kívüli utca-szakaszok jó állapotban vannak.

A baja-bácsbokodi út körül 6,0—10,0 km. szakasza hengerléc-szerű szűkséges buzált terméskő szállítása és törése folyamatban van.

A bajai vasúti Dunahídrahoz vezető feljáró közulak építésére vonatkozó helyszíni bejárás miként azt jelentettük múlt hó 12-én volt és az építkezés előreláthatólag a jövő hó elején megkezdődik.

A Kamarásdunán létesítendő vasbetonhid építésére a helyszíni bejárást ma eszkhözölték.

T. Mátray Erzsi és Rózsahegy Kálmán vendégfellepte „Üzen a Bácska” szabadtéri előadásán

Unnepe lesz Bajának augusztus hó 4-én.

A Baja Bácskai Közművelődési Egyesület bemutatja a bajai sportpályán, T. Mátray Erzsi a Nemzeti Színház és Rózsahegy Kálmán a Nemzeti Színház örökös tagjának vendégfellepésével, Szentiványi Béla rendezésében az „Üzen a Bácska” című hatalmas méretű szabadtéri előadást. Két olyan illusztris vendége, mint a Nemzeti Színház két országos nevű művésze már régen nem volt Bajának.

Az előadásban melyen Szentiványi Béla, Kiss György, Hallósy Sári, Lieli Pál, Bizony József, Pongrácz Gyula, Láng Baba, Prachár Dóri, Szalay Józsefnek kívül részt vesz a Bajai Daloskör és józsefvárosi gyermekkar, szerepel még Kraul karnagy vezetésével egy 24 tagú fúvós zenekar, Dankó Lajos cigányzenekara és a Wagenblatt vonósnyegyes. Kaprázatos látványt fog nyújtani a honvéd katonai zenekar öltözkéiben játszó fúvósok indulójára díszmagyarban felvonuló 300 szereplő, a szenzációs fényhatások, a lovasok felvonulása.

Az előadásra fileres vonatok érkeznek Pécsről, Kaposvárról és Kalocsáról. Az előadás fővédnökségére felkérte az Egyesület Hóman

Bálint dr. kultuszminisztert, míg a védnökséget Baranyi Tibor főispánon kívül, Reményi Schneller Lajos, Gróf T. I. J. Janos, báró Vojnics Miklós, Marschall Ferenc és Alföldy

Bela országgyűlési képviselők vállalták, kik az előadás megtekintésére augusztus 4-én Bajára érkeznek.

A Nagybaracscai Hitelszövetkezet 3000 P segélyt kapott a pénzügyminisztertől

A Nagybaracscai Hitelszövetkezet, mely kizárólag kisvagyongu kisgazdákból áll, a pénzügyminisztertől gróf Tele-

ki Janos országgyűlési képviselő közbenjárására 3000 pengő segélyt kapott hiteléletének fellendítésére.

Két öngyilkosság, egy halálos baleset, két tüzeset volt Baján.

Boromissa Kálmán rendőr-főtanácsos a város közigazgatási bizottság ülésén bejelentette, hogy a bajai államrendőrség júniusban 93 bűntügyet iktatott. A büntügyi megkeresések száma 25, a bűncselekményeké 74 volt. Eredményes volt a nyomozás 57, eredménytelen 8 és folyamatban van 9 esetben. A feljelentett tettesek száma 47, a kinyomozottaké 15, az előzetesen

leletartóztatottaké 3. Bejelentettek júniusban 3154 pengő kárt ebből megtérült 996 pengő. Előfordult 1 halálos, 8 könnyebb baleset, 2 tüzeset, 2 öngyilkosság. A rendőri kihágások száma 67 volt.

Bejelentettek júniusban 39, kijelentettek 30, lakhatási engedélyt kapott 4 külföldi. Meghosszabítottak 15 külföldi lakhatási engedélyt.

Muszonhat bácskai község számára képeztek ki tiszteket a bajai tűzoltó tanfolyamon.

Az alispán elnöklésével nagy érdeklődés mellett tartották meg a bajai tűzoltó ünnepet.

A záróvizsga.

A bajai kerületi tűzoltó szaktanfolyam záróvizsgáját szombaton délután 4 órakor a sporttelepen lévő arany tűzoltógyakorlótérben főkep szakemberek élénk érdeklődése mellett tartották meg a tanfolyam felülvizsgálójának, dr. Szabó-Szabovlivits Dusan alispán elnöklete és a Magyar Országos Tűzoltó Szövetség részéről kiküldött dr. Kathona Mihály és dr. Lukács Zoltán elnökség előadók közreműködésével.

A szóbeli vizsga.

A szóbeli vizsgára Horváth Iván tanfolyamparancsnok négyesével szólította ki a tanfolyamhallgatókat, akik az egyes előadók által feladott kérdésekre pontos és részletes feleleteket adtak.

Az elméleti vizsga után rendgyakorlatok következtek, majd a kocsi

Saját gyártmányú
jéjsza irányok,
ételszekereyek,
ételbőrök és zöld
szunyoghátók
OLCSÓ beszerzési forrása
Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú
nyugagyak, strandfo-
telok, taboriszékek,
összecsukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

és mozdonyfecskehendőknek 5 ös és 9 es iskola és gyorszerelése, végül pedig érdekes támadási gyakorlatot mutattak be a hallgatók. A feltevés az volt, hogy a sporttelepen lévő felügyelői lakás gyűlödi ki. A tüzielre a tanfolyamhallgatók három tűzoltószerezzel szinte pillanatok alatt jelentek meg a helyszínen és szak-szerű szereléssel egykétőre kiszők-
kettek a vizsgurak a sugárcső-
vekből a háztetőre, bizonyítékául annak, hogy biztos kezekben volt a tűzoltószerek kezelése.

A hallgatók szép eredménnyel dolgoztak.

Nemcsak a vizsgabizottságnak, hanem a közönségnek is egyhangu-
lag az volt a megállapítása, hogy nemcsak az elméleti tárgyakban szereztek az aránylag rövid két het alatt igen nagy tájékozottságot a hallgatók, hanem pompás fegyelmel-
zettségét is mutatták, azonkívül pedig meglepő ügyességet a tűzoltó-
szerek kezelésében. Minden gyakorlatot kizárólag a hallgatók vezé-
nyeltek, bemutatvány ebbéli kész-
ségüket is.

Az alispán elismerése.

A gyakorlatok befejezése után dr. Szabó S. abovlivits Dusan alispán meleg elismerését fejezte ki az előadói karnak és a hallgatóknak a teljesítményért és hálás köszönetet fejezte ki elsősorban az elnökségi előadóknak lelkes közreműködésükért és Horváth Iván tanfolyamparancsnoknak a tanfolyam megszer-
vezéséért, valamint annak szakszerű vezetéséért, majd pedig kiosztotta a bizonyítványokat, amely a hallgatókat önkéntes, kötelezettség és gyári tűzoltóságok vezetésére kepesíti.

**A szövetség elnökségi ki-
küldöttjének köszönete.**

Ezután dr. Kathona Mihály fe-
jezte ki háláját dr. Szabó-Szabovlivits Dusan alispánnak azért a hat-
hatós támogatásért, amellyel a tan-
folyam megirathatását elősegítette;
kérté az alispánt egyúttal arra is,
hogy a jövőben is legyen segítség-
gére a tűzoltóügynek, mivel a tan-
folyamról most kikerült hallgatók
vannak hivatva arra, hogy a megye
tűzrendészetét mindenütt megszer-
vezék, már pedig ez a községnek
anyagi támogatása nélkül lehetetlen.

Hálás köszönetét fejezte ki a Szö-
vetség részéről is Baia városnak a
tanfolyam érdekében teljesített szol-
gáltatásaiért, valamint a tűzoltósá-
gának a tanfolyam céljaira való át-
engedéséért, a bajai önkéntes tűz-

A melegtől óvja magát B R U S Z T - f é l e

VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

oltó testületnek, illetve annak tagjainak a tanfolyam lelles támogatásáért, az előadókna odaadó, a tanfolyamparancsoknak fáradságot nem ismerő munkájáért, végül pedig a hallgatóknak a tanfolyam egész ideje alatt való buzgó kitarzásáért.

A községek tűzvédelme.

Dr. Kathona Mihály elnökségi előadó után dr. Szabó Szabovlivits Dusan alispán bejelentette, hogy most adott ki a községeknek olyan rendeletet, hogy a tűzvédelem címen felvett költségvetési összegeket mindenféleképpen fel kell használni, természetesen azonban csakis tűzvédelmi célokra.

A hallgatóknak a vizsgabizottság előtt díszmenetben való elvonulása fejezte be azután a tanfolyam vizsgáit.

A bajai adottságok.

Tagadhatatlan, hogy a tapasztalt szép eredmény elérésében igen nagy szerepe volt azoknak az adottságoknak, amelyek Baján rendelkezésre álltak.

Nemcsak a városi tűzoltóság rendelkezik teljesen korszerű laktanyával, felszereléssel és kitűnően fegyelmezett legénységgel, amely bemutatógyakorlataival, valamint a nagy tapasztalásokkal bíró Molnár Antal törzsrörmester közreműködésével a kiképzés nagymértékben megkönnyíthető volt úgy a gyakorlati, mint a laktanyai őrszolgálaton, de rendelkezésre állott a bajai önkéntes tűzoltó testület tisztikara és legénysége nemcsak a taktikai bemutatónál, hanem az előadásoknál és a gyakorlati kiképzésnél is.

A kiváló bajai tűzoltó-tisztek.

A testület parancsnoka vitéz Losonczy György fáradságot nem ismerő buzgalommal állt rendelkezésre úgy a tanfolyam körletében mint a gyakorlati órán is az egyes kiképző csoportoknál, Bogár Vazul alparancsoknak az érdeme az a kitűnő fegyelmezettség, amelyet a hallgatók különösen a rendgyakorlatoknál tanúsítottak, míg Hargittay Lajos parancsok a fecskendőszereles gyakorlatoknál működött közre.

E tanfolyam révén 26 bácskai község kap a tűzoltóság vezetésére alkalmas megfelelő szakembert.

— **Kezdődő ütérelmeszedésnél reggel éhgyomorrra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet úgy az alhosi pangást, mint az emésztés renyhességét megszünteli, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli.**

HIREK.

— **Kinevezés.** Dr. Rónsi Péter a pénzügyminiszter a IX. listési osztályban pénzügyi segédként nevezte ki

— **Az iparostanonciskola új tanárai.** A városi iparostanonciskolánál *oraedóknak megválasztották Rumbach István és Czeglédi Nagy József, tanonciskolai rendes tanárokat Balogh Árpád felsőkereskedelmi iskolai tanárt, Detre Gyulát, Király Gyulát és Novay Ferenc, bajai áll. elemi isk. tanítókat, Pintér Imre építész-mérnököt, vitéz Zsombory József okl. tanítót, iparművészt és Miskolczy Ferenc festőművészt.*

— **Juniusban két újabb foglalt-árúsi engedélyt adott ki Baján a város I. fokú Iparhatósága.** A nyári időnyben határozottan egyik legnépszerűbb foglalkozási ág még a vidéken is a foglaltárúsiás.

— **Ha fáradt és izgatott, ha a hasban feszülés érzése kinozza és gyakori lélelmérzeten szenved, akkor igyék reggelenként éhgyomorrra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteli az emésztési zavarokat, csökkenti a mérges bél-gazfajlódást s elhárítja a vértódlásókat.**

— **Tilos meztelen háttal járni.** New Yorkban letartóztattak két fiatal lányt, amiért meztelen háttal sétáltak a Central Parkban. A rendőrbíró előtt azzal védekeztek, hogy fiatal lányok napbarnított háttalban nincs semmi megbotránkoztató. A bíró fel is mentette őket, de azt tanácsolta nekik, hogy ezután hisse több ruhát vegyenek magukra, ha New York-ban sétálnak.

— **A győri 450 szu. „Pálffy” öregcserekszapát 20 főből álló csoportja Várallyay Jenő eserkészvezetőtisztt parancsnoksága alatt folyó hó 10-én „Daru” nevű tutaján mozgólaborálval meglátogatja Baját. A Duna a Kamarásduna főtér alatti részén fog kikötni. Az esti órákban a főtéren Il. Rákóczy Ferenc hegyeletére táborlőzet fog gyújtani a csapat.**

— **Kisiklott egy gyors.** Kraszti mellett egy gyorsvonat kisiklott. Eddig 26 súlyos sebesültet szedtek ki a romok alól.

— **Díjmentes ismertetés a ház-építési adókedvezményekről.** A háztulajdonosok és az építőiparosok, valamint a munkanélküli tengődő munkásság érdekében a MK OSz bajai csoportja az átalakítási és tatarozási adókedvezmények igénybevételének érdekében a rendelet és annak fontosságáról teljes és díjmentes ismertetéssel áll az

építető közönség részére minden csütörtökön d. u. 6—7 között.

— **Bajai kerista sikere az országos ifj. bajnokságon.** Szendrődy (Szlavikovies) János a bajai kereskedelmi iskola tanulója, akinek a kerületi ifj. bajnokságokon elért kiváló sikereiről megemlékeztünk, a vasárnap Budapesten lebonyolított országos ifjúsági versenyen II. helyezést ért el a súlydomban.

— **Safranis Sport-Aréna** szabadszínűda ma megérkezett B. jara és esti fél 9 órai kezdettel megkezdte pár napos vendégvadászatát. Minden tekintetben élvezetes műsorán artístamutatóványok, legtorosok, műkerékpárosok, szórakoztató bohócszámok szerepeltek.

— **Rómában** tifusjvárvány pusztít a nagy meleg miatt; a betegek száma 1170, az elhaltak száma 22.

— **A Tiszába fulladt Mezei Jakab** nyíregyházi kereskedősegéd.

— **202 embert vizsgált meg a bajai vendégülk, borbélyüzemek egészségügyi ellenőrzései során.** A megvizsgáltak között volt egy baciluszgázda vendégülk.

— **Hat kaposvári gyermek** három kerékpáron világtúrára vándorútra indult a gyerekeket 8 napi csapargás után elfoglalt.

— **Belvárosban,** vagy annak közelében 1 szobás, előszobás komfortos lakást keresek. Cím a kiadóba.

— **Magyar,** német, latin, francia pot- vagy javító vizsgára olcsón előkészít dr. Csapáros István tanár. Maiyas király tér 2.

Laptuladonos:
Dr. KNEZV LENEK.

| | | |
|---------------|-------------------|-------------------|
| KOVÁCS | VALÓDI | MUSZOVUNÉL |
| | lendamaszt | |
| | asztalterítők, | |
| | törülközők, | |
| | kávésgarnitúrák, | |
| | damaszt | |
| | ágyneműek | |

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

URANIA

Julius hó 10-én, szerdán

Igy végződött egy szerelem

Mária Lujza és Napoleon házasságának története 12 felvonásban.

Második film:

Önagysága ügyvédje

Pazar vigjáték 10 felvonásban.

Hiradó

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Várady érsek-ut (Szege-di-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is **a legolcsóbb, legjobb munkát készítem.** Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, át-alakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
 műasztalos és oltárépítő.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva

Julius 8-tól Julius 15-ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Fizessen elő
 a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Veszek

használt csizmát,
 cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
 Baja, Várad-érsek-u. 7.
 (Vonatkerttel szemben.)

2 éves szurkosnyár
 fűz hasáb
 akác „
 szil „
 kőris „
 és gömb
 vegyes aprított
 kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,
 dió szén és

budapesti gázgyári
koksot

raktárról a legolcsóbb napi
 árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
 Telefon 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
 részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
 Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
 raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

| Érkezés óra perc | H o n n a n ? | Indulás óra perc | H o v á ? |
|---------------------|--|---------------------|---|
| 7 09 | Gara | 4 40 | Hercegszántó |
| 7 25 | Ujdombovár | 5 19 | Gara |
| 7 32 | Hercegszántó | 5 20 | Bátaszék, Sárobgárd, Budapest |
| 7 40 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 5 31 | Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria |
| 9 26 | Pécs, Budapest | 8 15 | Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest |
| 11 44 | Budapest, Sárobgárd, Bátaszék | 10 35 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest |
| 13 48 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 9 50 | Baja, Bátaszék, Pécs |
| 14 20 | Ujdombovár | 14 21 | Bátaszék, Ujdombovár |
| 16 52 | Pécs, Bátaszék, Baja | 14 25 | Hercegszántó |
| 18 03 | Gara | 14 29 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria |
| 18 27 | Hercegszántó | 14 48 | Gara |
| 18 30 | Bpest, Kiskunhalas | 15 55 | Bátaszék, Sárobgárd, Budapest |
| 19 58 | Ujdombovár, Pécs, Bátaszék | 18 50 | Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest |
| 21 25 | Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria | 22 00 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria |
| 22 58 | Bpest, Sárobgárd | 22 01 | Bátaszék, Ujdombovár, Budapest |

Raktári

alsóruhák varását

olcsón vállalja

KAPOTS GIZÁNÉ, — BAJA
 Budaesti-ut 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrász is.
 Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
 mába vágó munkát
 izléses és pontos
 kivitelben, olcsó árak!

KASS

Várad-Érsek-ut 25. szám.

árai:

| | | |
|---------------------------|--------------------------|------|
| 1 kg. sárga borsó eg. —60 | 5 kg. Ia. kék uszó koesi | |
| 1 méter papírszönyeg —20 | kenő | 2-20 |
| 1 drb. gyümölcskosár —12 | 1 drb. II. seprű | —45 |
| 1 „ surolókefe —20 | 1 „ III. „ | —56 |
| 1 stoppológép 1— | 1 „ kis „ | —30 |